

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Bezpečnostní problematika na vybrané střední škole v Karlovarském kraji
Jméno autorky:	Alena Růžičková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Oponent práce:	prof. PhDr. Jaroslav Veteška, Ph.D., MBA
Pracoviště oponenta práce:	Masarykův ústav vyšších studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma BP je zajímavé, aktuální a významné pro rozvoj edukačních věd. Z tohoto pohledu můžeme ocenit i profesní přínos sledované problematiky BP.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání BP bylo naplněno.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Struktura bakalářské práce je logická a vyvážená; tvoří kompaktní celek.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Úroveň odpovídá požadavkům na tvorbu BP. Autorka použila relevantní množství aktuálních zdrojů. Počet použité literatury je solidní (v Seznamu použité literatury však zdroje nejsou správně uváděny dle ČSN).	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V práci se vyskytují četné gramatické a stylistické nedostatky. Chybné číslování BP.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
V práci pravděpodobně nejsou odlišeny přímé a nepřímé citace. U některých pasáží zcela chybí použité (citované) zdroje. Z etického hlediska je nezbytné jasně odlišit přímé a nepřímé citace, vč. správného uvádění primárních a sekundárních zdrojů.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce je zajímavá a přináší užitečné informace. Výstupy jsou částečně využitelné v praxi.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Cílem BP bylo podle autorky vytvořit „Osobní bezpečnostní plány pro použití v různých krizových situacích.“ Autorka připravila dokument, který „snižuje strach v různých stresových situacích“, ke kterým může dojít při výuce ve škole nebo na pracovištích, kde žáci vykonávají odborné praxe nebo odborný výcvik.

K dosažení tohoto cíle využila dotazníkové šetření mezi žáky, a na základě získaných údajů posoudila bezpečnost ve škole.

Bakalářská práce splňuje nároky na tento typ prací, a proto ji doporučuji k obhajobě.

Ve druhé (teoretické) kapitole nemáte žádné citace, proč? Není běžné, aby v teoretické části práce autor nepoužíval žádné odborné zdroje (citace). Podobný nedostatek můžeme zaznamenat i v dalších teoretických pasážích BP.

Odkud jste čerpala informace o Střední uměleckoprůmyslové škole keramické a sklářské Karlovy Vary, p.o.? Na s. 26 až 27 opět neuvádíte žádný zdroj a na s. 28 pouze jeden odkaz, ale není patrné, zda se jedná o přímou citaci (či nepřímou?).

Je třeba vysvětlit použití zdrojů a způsob citování.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 20.5.2024

Podpis: